

為全面進步龍亭區突發事件衛生應急處置才能，進一步進步文旅景區工作人員對突發意外事件的醫療處置才能和自救互救技術。龍亭區衛健委舉行了衛生應急常識技術遍及活動——龍亭公園專場應急救護訓練。



龍亭區衛健委安排展開衛生應急常識技術遍及活動龍亭區衛健委黨組書記祁峰，龍亭區文旅局副局長米影，龍亭公園景區副主任劉瑩、開封市中醫院急救科副主任李信軍以及龍亭公園幹部職工以及龍亭區 4 家基層醫療機構院長（主任）和急診急救部隊，共 80 余人參與活動。區衛健委副主任史晴主持活動。龍亭區衛健委安排展開衛生應急常識技術遍及活動此次活動，邀請市中醫院李信軍主任及其急診急救專家團隊現場演示了心肺復蘇術、氣道梗阻急救、傷口止血包紮等常用急救項目，遍及了衛生應急自救互救常識，現場大眾踴躍參與實踐學習。

对辖区学校开展全覆盖检查落实协管卫生应急保障工作

活動現場共設置宣揚展臺 5 張，懸掛橫幅及展板 20 余條，發放急救衛生應急常識宣揚材料 300 余份。龍亭區衛健委安排展開衛生應急常識技術遍及活動祁峰表明，期望通過此次活動，進步轄區醫療機構突發事件衛生應急處置水平。



引導景區工作人員和轄區大眾充分認識自救互救衛生應急常識技術遍及的重要意義，熟練掌握自救互救技術，做到「自救」「會救」「敢救」，實在進步突發傷病者救治成功率，搶救更多生命，減少傷殘的發生。